

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 02.04.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1005998451

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Andertrans, Armin Andermatt, Besenbüren, neu Transportfirma für Material und Personen Armin Andermatt, Merenschwand

Transportfirma für Material und Personen Armin Andermatt c/o Armin Andermatt Grünau 6 5634 Merenschwand

Bisher Andertrans, Armin Andermatt Dorfstrasse 25 5627 Besenbüren

Andertrans, Armin Andermatt, in Besenbüren, CHE-102.695.502, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 62 vom 29.03.2022, Publ. 1005437854). Firma neu: Transportfirma für Material und Personen Armin Andermatt. Sitz neu: Merenschwand. Domizil neu: c/o Armin Andermatt, Grünau 6, 5634 Merenschwand. Zweck neu: Erbringung von Dienstleistungen in den Bereichen Kurierdienst, Personentransport, Güterbeförderung sowie Erbringung von Eilsendungen und Organisation von Spezialtransporten. Organisation von Haus-, Nachlass-, Zwangsräumungen. Lagerung und Umschlag von Materialien in verschiedensten Formen und Grössen. Vermietung von Fahrzeugen und Anhängern. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Andermatt, Armin, von Merenschwand, in Merenschwand, Inhaber, mit Einzelunterschrift [bisher: in Besenbüren].

Tagesregister-Nr. 4574 vom 26.03.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 62, Datum: 29.03.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau